



Германия

Описание

- Германия – удивительная страна с тысячелетней историей и вековыми традициями, в летопись которой вписаны победы и поражения, периоды расцвета и поистине трагические страницы. Расположенная в Западной Европе, она занимает относительно небольшую территорию в 357 021 км², что соответствует 62 месту в мире. По численности же населения – 81 197 537 человек по состоянию на 1 января 2015 года – Германия находится на второй строчке рейтинга среди стран Старого Света и уступает по этому показателю только России.
- На сегодняшний день Федеративная Республика Германия (это официальное название государства) относится к числу самых развитых экономик мира, а ее внутриполитическое устройство является образцом парламентской демократии и эффективного распределения полномочий между центром и субъектами федерации. К последним относятся федеральные земли Баден-Вюртемберг, Бавария, Бранденбург, Свободный ганзейский город Бремен, Свободный ганзейский город Гамбург, Мекленбург-Передняя Померания, Нижняя Саксония, Северный Рейн-Вестфалия, Рейнланд-Пфальц, Саар, Свободное государство Саксония, Саксония-Анхальт, Шлезвиг-Гольштейн, Свободное государство Тюрингия. Статус федеральной земли имеет также столица ФРГ – город Берлин.

Культура

- Вряд ли есть в мире другая небольшая страна, оказавшая такое глубокое влияние на мировую культуру, науку, технику. В короткой статье невозможно даже просто перечислить имена выдающихся людей Германии. Назовем лишь некоторые.
- В Германии родились музыканты Иоганн Себастьян Бах и Людвиг ван Бетховен, литераторы братья Якоб и Вильгельм Гримм, Иоганн Вольфганг Гёте, Иоганн Фридрих Шиллер, Генрих Гейне, Лион Фейхтвангер, Эрих Мария Ремарк, философы Мозес Мендельсон, Людвиг Фейербах, Георг Вильгельм Фридрих Гегель.
- Тильман Рименшнейдер, Альбрехт Дюрер, Кранах Лукас Старший, Георг Венцеслаус Кнобельсдорф, Карл Фридрих Шинкель, Иоганн Готфрид Шадов, Вальтер Гропиус, Василий Кандинский, Макс Либерман создали замечательные творения в архитектуре, скульптуре, живописи.
- Человечество всегда будет благодарно светилам медицины Рудольфу Вирхову, Вильгельму Конраду Рентгену, Роберту Коху.
- Германия – страна замечательных ученых, среди них: Иоганн Кеплер, Иоганн Мюллер (Региомонтан), Герман Гельмгольц, Юстус Либих, братья Александр и Вильгельм Гумбольдты, Альфред Эдмунд Брем, Георг Ом, Генрих Герц, Фриц Габер, Альберт Эйнштейн, Макс Планк.
- Первый велосипед созданный в 1814 году Карлом фон Дрезом
- Первый автомобиль с бензиновым ДВС созданный Карлом Бенцем
- Дирижабль Фердинанда Цеппелина
- В Германии Иоганном Гутенбергом напечатана первая книга, здесь изобретен велосипед, автомобиль, баллистические и крылатые ракеты. Сравнительно недавно созданный «Трансрэпид» — скоростной поезд без колес на магнитной подвеске — уже успешно эксплуатируется в Шанхае.
- Очень важная особенность немецких ученых и инженеров: они умеют «довести до ума» новую машину, организовать серийный выпуск. Среди выдающихся конструкторов и инженеров: Карл Бенц, Готтлиб Даймлер, Рудольф Дизель, Фердинанд Порше, Эрнст Вернер Сименс, Отто Лилиенталь, Фердинанд Цеппелин, Вилли Месссершмитт, Вернер фон Браун, в условиях войны создавший «ФАУ-2» — прообраз нынешних баллистических ракет.

Природа

- Германия – это не только стабильная политическая система, сильная экономика, развитая банковская сфера и передовые технологии, но и завораживающий своей красотой и разнообразием ландшафт. Полноводные реки и озера, густые лесные массивы и высокогорья составляют основу природных богатств, к которым немцы относятся со свойственной им бережливостью. Несмотря на высокую плотность населения, стремительное развитие научно-технического прогресса и наличие промышленных зон, современные факторы человеческой цивилизации, часто губительные, на окружающей среде если и сказываются, то не так сильно. Не зря ФРГ входит в рейтинг стран с достаточно благоприятной экологической обстановкой.
- Лесами покрыто около 30% территории. Они сосредоточены преимущественно в южных областях Германии. Примерно две трети этих массивов состоят из хвойных деревьев, остальная часть – лиственные леса, в которых произрастают береза, дуб, бук и орех. А вот фауна значительным разнообразием не отличается. Из братьев наших меньших чаще всего встречаются волк и заяц, лиса и олень, барсук, дикий кабан и куница. В естественных условиях водятся и рептилии, но их также не так много: из них наиболее распространена гадюка. Что касается птиц, то через территорию Германии, протянувшуюся с севера на юг на 876 км и с запада на восток на 640 км, обычно мигрирует большое количество перелетных видов.

Погода и климат

- Несмотря на компактность территории, климат в разных регионах страны отличается. Однако в большинстве земель преобладают умеренно-континентальные климатические условия, характеризующиеся преимущественно теплой зимой и не очень жарким летом. Такие катаклизмы погоды, как трескучие морозы, невыносимая жара или морские шторма, обходят Германию стороной.
- Из этого нетрудно сделать вывод, что погода в стране в целом предсказуема. Не зря немцы с неподдельным вниманием слушают транслируемые по телевидению прогнозы погоды: местные синоптики практически никогда не ошибаются. Исключением из этого «железного» правила становятся периоды циклонов, для которых присущи сильные снегопады и едва ли не арктический холод. В такие дни температура воздуха может опускаться до -20° С .

Кухня

- Колбаски, пиво и квашеная капуста – это «три кита», на которых держится национальная кухня Германии. Настоящей «королевой» на немецком столе является свинина. Только представьте себе: одних только колбасок в ассортименте местных блюд насчитывается свыше полутора тысяч видов! Любителям вкусно и сытно поесть обязательно понравятся подаваемые с разными соусами белые свиные сардельки «вайсвюрст», свиная рулька «айсбан» (запеченная или тушеная), отбивные котлеты, бифштекс по-гамбургски, берлинский рулет с гарниром из картошки, шкварок и зеленого горошка.
- Повседневные блюда немецкой кухни достаточно жирные и отличаются высокой калорийностью. Причем плотный обед редко обходится без бокала отменного баварского пива – еще одной визитной карточки Германии. В Баварии вас также попотчуют жареной свининой, колбасками со сладкой горчицей, клецками, тушеной капустой, солеными крендельками. В Нижней Саксонии, наоборот, популярны блюда из баранины, а в качестве десерта подают ягодное ассорти с кремом. В Гамбурге изумительно готовят суп из угрей и жареный морской язык. Вкусно здесь коптят и рыбу.

На десерт немцы любят лакомиться мороженым и шоколадом, муссами и желе, фруктовыми салатами, фруктово-ягодными пюре с сахаром. А еще Германия славится не только на всю Европу, но и на весь мир своей изумительно вкусной выпечкой. Пироги и кексы, запеканки и торты, печенье и сладкие омлеты, пирожные и пряники, разнообразные булочки – всё это шедевры немецкой кухни. Что же касается хлеба, то в стране выпекается более трёхсот его видов. Мука для этого используется самых разных сортов.

Достопримечательност и Германии!

- А сейчас я расскажу о достопримечательностях Германии!!!

Замок Нойшванштайн

Это, без преувеличения — самый красивый замок не только Европы, но всей планеты. Даже если вы никогда не посещали его, вы точно видели его на фотографиях.

Действительно, эти стройные белоснежные башни на высоком холме не могут не привлекать внимание. Тем более, что добраться до величественного замка Нойшванштайн на составит труда — стоит только преодолеть 130 километров от Мюнхена на комфортабельном поезде



Й парк Берхтесгаде

Н

Это единственный высокогорный национальный парк Германии, который охватывает 210 квадратных километров на территории Альпийских гор. Это красивейшие места, с зелеными холмами, головокружительными скалами, быстрыми горными реками в Берхтесгадене, есть, на что посмотреть и путешественникам и обычным обывателям, желающим познакомиться с животным миром центра Европы.



Гейдельбергский замок

Этот замок каждый год посещают более миллиона туристов, которых привлекает возможность прикоснуться к настоящему средневековью. Мощные стены Гейдельбергского замка пережили многое, ведь их возраст достигает порядка 800 лет! С террас замка можно полюбоваться уникальным видом на Верхнерейнскую низменность и весь город Гейдельберг.



Долина среднего Рейна

Если вы думаете, что это просто долина одной из европейских рек, поспешишь вас разуверить, ведь долина среднего Рейна — это культурный ландшафт, который тянется на 65 километров. Здесь есть все для приятного отдыха — от средневековых крепостей и замков до живописных виноградников. Это оживленное туристическое направление, один из самых популярных маршрутов Европы.



Фрауэнкирхе (Дрезден)

Образец пышного стиля барокко, одна из самых значимых лютеранских церквей Германии — все это можно сказать о Фрауэнкирхе в Дрездене. Это весьма необычное и бросающееся в глаза строение было полностью разрушено в ходе бомбёжек во время Второй мировой войны, но после объединения Германии его бережно восстановили.



Рейхстаг

а

Одна из главных достопримечательностей Берлина, здание, которое знакомо каждому, кто хотя бы немного изучал историю Второй мировой войны. Сейчас здесь заседает Бундестаг, и здание стало самым посещаемым туристами парламентом планеты. Строение интересно не только с исторической, но и с архитектурной точки зрения, являясь



Хольстент ор

Это строение, хотя издалека и выглядит как весьма милый замок, на самом деле является городскими воротами в северо-западную часть Любека. Мирное на первый взгляд здание с проходом на первом этаже было призвано защищать город от атак противника. Так что здесь есть и многочисленные бойницы, и древние артиллерийские орудия.



Замок Гогенцолле рн

Этот невероятно красивый замок был построен еще в XI веке. Его остроконечные башни возвышаются над окружающей местностью на высоте 855 метров. Замок удачно расположился на холме, благодаря чему мог исполнять свои защитные функции. Сегодня это одно из самых посещаемых туристических мест Германии, музей, где помимо прочего хранится корона прусских королей.



Магдебургский водный мост

Этот необычный мост, предназначенный не для автомобилей, а для кораблей, соединяет два канала — Среднегерманский и Эльба-Хафель. Путешественники любят прогуляться по пешеходным тропинкам моста, между которыми величественно проплывают тяжелогруженые баржи и мощные корабли. Важная транспортная артерия и туристическая достопримечательность в одном лице.



Кёльнский собор

Вероятно, это самый яркий образец готической архитектуры на планете.

Построенный почти восемьсот лет назад собор, выглядит неповторимо — мрачно, величественно, потрясающе, по-настоящему средневеково.

Внутреннее убранство, сокровища, реликвии и захоронения не менее интересны, чем узнаваемый с первого взгляда фасад.



Остров Линдау

На этом небольшом островке в акватории Боденского озера проживают не более трех тысяч человек. Все туристы, приезжающие на это озеро, обязательно посещают Линдау с его прекрасно сохранившимися старинными строениями, узкими улочками и брусчаткой. Если вы будете на Боденском озере, и вам надоест валяться на пляже — съездите на Линдау, куда можно добраться и по автомобильно-пешеходному мосту и на



Шварцвальд (Чёрный лес)

Несмотря на такое мрачное название как «Чёрный лес», Шварцвальд — это весьма живописная местность, чьи жители сохранили уникальную культуру, кухню и традиции. Лесов здесь и правда хватает, как и чистейших горных озер, речек и альпийских лугов. Так что приезжайте на юго-запад Германии, чтобы прогуляться по лесным тропинкам и попробовать уникальную шварцвальдскую ветчину и вишневый торт.



Спасибо за просмотр!

• Я надеюсь что вам
понравилась эта
презентация и вы
узнали что-то
новое!!!